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Do poroty 28. Art Film Festu zasadnú tri domáce tvorkyne 

Tlačová správa  

7. 6. 2021, Bratislava  

 

Medzinárodný filmový festival Art Film Fest robí z pandemických obmedzení cestovania 

devízu a svoj 28. ročník naplní najmä slovenskými hosťami. Porota jeho Medzinárodnej súťaže 

hraných filmov bude takisto zložená z výrazných filmárskych osobností, ktoré pôsobia na 

Slovensku, no ktorých diela majú medzinárodný ohlas.  

Režisérka Tereza Nvotová je absolventkou pražskej FAMU a svojím celovečerným 

hraným debutom Špina (2017) zaujala nielen doma, ale aj na viacerých svetových festivaloch, 

vrátane tých v Rotterdame, Káhire, Santa Barbare či Karlových Varoch. Dohromady snímka 

získala počas svojej distribúcie po svete viac ako 20 ocenení. Nvotová má však na svojom 

konte aj viacero úspešných dokumentov, vrátane filmu Mečiar (2017), ktorý sa v roku svojho 

uvedenia stal najnavštevovanejšou dokumentárnou snímkou v slovenských kinách. 

V súčasnosti tvorkyňa dokončuje svoj druhý celovečerný film Svetlonoc v slovensko-česko-

francúzskej koprodukcii.   

Natália Germáni vyštudovala herectvo na VŠMU v Bratislave a už počas štúdií 

účinkovala vo viacerých divadelných inscenáciách našich najväčších scén. Skúsenosti získala aj 

v televíznej produkcii, objavila sa v seriáloch Divoké kone, Panelák či Dr. Ema. Za hlavnú úlohu 

vo filme Amnestie (2019) bola nominovaná na národnú filmovú cenu Slnko v sieti a na svojom 

konte má aj hlavnú rolu v českej rozprávke Princezná zakliata v čase (2020), ktorej 

pokračovanie by mala nakrútiť tento rok. V kinách ju najbližšie uvidíme v romantickej komédii 

Láska hory prenáša a vo filme Svetlonoc Terezy Nvotovej.  

Maja Hriešik sa narodila v Srbsku, vysokoškolské vzdelanie získala v Bratislave, kde aj 

tvorivo pôsobí. Absolvovala štúdium estetiky na Univerzite Komenského a štúdium divadelnej 

réžie na VŠMU. Ako režisérka, dramaturgička či kurátorka sa venuje tancu, filmu a komornej 
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opere. Spolupracovala so slovenskými a českými nezávislými zoskupeniami, ako kurátorka či 

režisérka tiež s hudobnými a divadelnými festivalmi. Ako autorka aj režisérka sa podieľala na 

viacerých televíznych či rozhlasových projektoch a ako dramaturgička na hraných 

i dokumentárnych filmoch, okrem iných aj na historickej dráme Amnestie (2019) či aktuálne 

nakrúcanom dokumente Šťastný človek.  

Porotkyne Medzinárodnej súťaže hraných filmov budú spomedzi jej ôsmich titulov 

vyberať ten, ktorý získa ocenenie Modrý anjel pre najlepší film. Okrem neho udelia cenu aj za 

najlepšiu réžiu, ženský a mužský herecký výkon.  

28. ročník Art Film Festu, najväčšieho slovenského filmového podujatia, sa uskutoční 

v Košiciach v dňoch 23. – 27. júna 2021. Informácie o jeho programe či nedávno spustenom 

predpredaji cinepassov ponúka webstránka podujatia (www.artfilmfest.sk).  

 

 

Kontakt pre médiá: Peter Gašparík, PR manažér podujatia,  

www.artfilmfest.sk, peter.gasparik@artfilmfest.sk, +421 915 711 880 

 

 

Organizátor: ART FILM FEST s.r.o. 
 
Spoluorganizátori: Mesto Košice, K13 – Košické kultúrne centrá, ART FILM FEST, n.o., BLAZON, 
s.r.o., LGM, s.r.o. 
Festival sa koná pod záštitou ministerky kultúry Slovenskej republiky 
Festival finančne podporil: Audiovizuálny fond 
Festival je realizovaný s finančnou podporou Košického samosprávneho kraja z programu Terra 
Incognita  
 
Hlavní reklamní partneri: Východoslovenská energetika, dodávateľ Zelenej energie; DEMI šport 
plus, CODES CREATIVE; 
Oficiálne autá: autoVALAS; Oficiálny hotel: Hotel Yasmin; 
Reklamní partneri: U. S. Steel Košice, SLOVNAFT, Promiseo, ANTIK Telecom, Kino Úsmev, 
Edisonline; 
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Oficiálni dodávatelia: BARZZUZ, Kaviareň Slávia, NOV, ZEBRA, Romerquelle, DOMOS SLOVAKIA; 
Hlavní mediálni partneri: TV JOJ, Kinosála, JOJ Cinema, Zoznam TV; 
Mediálni partneri: Film Europe, Rádio Expres, Rádio Košice, SME, Korzár, Forbes, Slovenka, 
webnoviny.sk, Kamdomesta, Bigmedia, HomeMedia Production, Film.sk, Košice City Guide, 
Noizz, Diva.sk, MOJAkultúra, ONline Bardejov; 
Partneri: Magna PT, CPK Slovakia, Taper, Casablanca Cafe, Autocont, TeleDom, KPK Reklama, 
TelekomCLOUD, DELTA OnLine, Fakulta elektrotechniky a informatiky TUKE, Filozofická fakulta 
UPJŠ, MIHYRING 
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